
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 11/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 08 DE AGOSTO DE 2019 

 
Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, no prédio da Câmara Municipal 
de Guaraci, Estado de São Paulo, sito à Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) horas, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do Senhor 
RODRIGO MOREDA MENDES, estando presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, ELIVELTON CAYRES DA SILVA, GUSTAVO DE OLIVEIRA 
SIQUEIRA, JESUÍTO FRANCISCO COSTA, MARCELO DIAS CAMPOS, ONIVALDO 
FRANCISCO RAMOS DA SILVA e WEDEN CARLOS DIAS CORRÊA. Não se fazia 
presente o Vereador JORGE LUIZ LEVI FILHO, Havendo número regimental, sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente promoveu a abertura dos trabalhos. Dando 
início, foi solicitado ao Senhor Secretário para que se procedesse a chamada dos 
Senhores Vereadores. Em seguida, foi submetida à apreciação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 27 (vinte e sete) de junho de dois mil e dezenove. Não havendo 
qualquer impugnação ou pedido de retificação, a referida Ata foi aprovada por 
unanimidade. Foi solicitada a leitura da matéria constante no Expediente. Foram lidas e 
encaminhadas à Comissão de Justiça e Redação as seguintes proposições: Projetos de 
Lei n. 18/2019, de autoria do Executivo Municipal- que “Estabelece novos quadros de 
referências salariais dos servidores públicos municipais e dá outras providências”; 
Projeto de Lei n. 19/2019, de autoria do Executivo Municipal- que “Cria vagas e adequa 
referências que especifica e dá outras providências” e Projeto de Lei n. 20/2019- de 
autoria do Executivo Municipal- que “Estabelece novo valor da subvenção mensal a 
Assistência Vicentina de Guaraci, instituído pela Lei Municipal n. 2082, de 27 de março 
de 2009, alterado pela Lei Municipal n. 2616, de 24 de fevereiro de 2017 e dá outras 
providências”. Posteriormente, foram lidas e encaminhadas ao Senhor Prefeito as 
seguintes Indicações: n. 57, 58, 59 e 60/2019: Indicação n. 57/2019, de autoria do 
Vereador Danilo Buzato Monteiro- “no sentido de que sejam feitos sarjetões na rua 
Lindolfo José dos Santos, nos cruzamentos com as ruas Jerônimo Ribeiro da Cruz e 
Profº Nelson Nicolau, situadas no bairro Jardim Acapulco”; Indicação n. 58/2019, de 
autoria do Vereador Marcelo Dias Campos- “que sejam tomadas providências no sentido 
de eliminar o acúmulo de água existente na esquina entre as ruas João Orlandini e 
Ângelo Bernardo, mais especificamente próximo à Igreja dos Santos Reis”; Indicação n. 
59/2019, de autoria do Vereador Jorge Luiz Levi Filho- “no sentido de que seja feita a 
reforma/adequação/revitalização no prédio da EMEF “Mércia Julia Barbosa Velho”, 
incluindo a implementação de espaço para práticas esportivas, salas para cursos 
diversos, destinando uma sala para a Sede da Faculdade UNIVESP, com colocação de 
ar condicionados, etc”; e Indicação n. 60/2019, de autoria do Vereador Gustavo de 
Oliveira Siqueira- “no sentido de que seja feita a aquisição de um caminhão-pipa para o 
Município de Guaraci-SP, incluindo a formação de Curso de Bombeiro Civil aos 
funcionários lotados no cargo de motorista que conduzirão o referido veículo”.  Não 
havendo mais matéria no Expediente, os Senhores Vereadores tiveram 5 (cinco) 
minutos, improrrogáveis, para tratar de assunto de sua livre escolha, proibidos os 
apartes. Não havendo mais matéria a ser deliberada no Expediente e ninguém querendo 
fazer uso da palavra, passou-se, pois, à Ordem do Dia. Foi solicitada a leitura do 
Requerimento nº 31/2019, de autoria do Líder do Prefeito. O Requerimento encontrou-se 
em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o 



mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Veredores. Assim, os projetos de lei n. 
18, 19 e 20 entraram em tramitação de urgência. Entrou em deliberação o Projeto de Lei 
n. 18/2019- de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado o parecer verbal da 
Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi solicitado os pareceres verbais 
das Comissões de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em segunda 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo 
aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação 
final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer 
favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei 
fica aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente solicitou o encaminhamento 
da proposição à sanção do Senhor Prefeito. Dando continuidade, entrou em deliberação 
o Projeto de Lei n. 19/2019- de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado o parecer  
verbal da Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado 
em primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi 
solicitado os pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Obras, 
Serviços Públicos e Meio Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto 
entrou em segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em 
votação, sendo o mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Entrou em discussão e Votação à Emenda 01/2019, que alterou a redação 
do referido projeto de lei, tendo parecer favorável das Comissões Permanentes, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação final, foi 
solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer favorável 
da Comissão de Justiça e Redação votado, o projeto de lei ficou aprovado em redação 
final. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do projeto à sanção do 
Senhor Prefeito. Dando continuidade, entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 
20/2019- de autoria do Executivo Municipal. Continuando, foi solicitado o parecer verbal 
da Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em 
primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Dando sequência, foi 
solicitado os parecer verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços 
Públicos e Meio Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em 
segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo 
o mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. 
Em redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. 
Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, 
o projeto de lei ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou 
o encaminhamento da proposição à sanção do Senhor Prefeito. Foi solicitada a leitura 
do Requerimento nº 29/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira, 
reivindicando que fossem inseridas placas de identificação em bairros que especifica. O 
Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
entrou em votação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento da proposição 
ao Senhor Prefeito.  Dando continuidade, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 



30/2019, de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos, solicitando informações oficiais 
sobre a relação nominal de bolsistas universitários contemplados pela Prefeitura 
Municipal de Guaraci. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo 
fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento 
do Requerimento ao Senhor Prefeito. Em seguida, não havendo mais matéria a ser 
deliberada na Ordem do Dia, a palavra encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores 
inscritos e os mesmos tiveram tempo de até 15 (quinze) minutos para explicação 
pessoal, que poderia versar sobre assunto de livre escolha. O Vereador Weden saudou 
a todos os presentes e comentou a respeito do prédio da escola Mércia Júlia, pedindo 
que o Líder do Prefeito encaminhasse a solicitação de providências para a melhoria das 
condições do local. O Vereador Gustavo, por sua vez, também saudou aos presentes, 
dizendo que passará a situação da referida escola ao Executivo Municipal. Também 
comentou sobre a situação da Rodoviária Municipal, sobretudo no que diz respeito à 
situação do banheiro do local, que está necessitando de reforma e adequação.  Alegou 
que há certos casos que precisam ter ação da Administração Pública e não 
necessariamente muito dinheiro, como é caso, por exemplo, das pombas na escola.  O 
Vereador Gustavo também solicitou que fosse feito um pedido, assinado por todos os 
Vereadores, no que diz respeito à reforma da escola. Solicitou, ainda, que também seja 
feita a mesma ação (pedido) no que diz respeito à situação da Rodoviária local. 
Agradeceu, por fim, a presença do funcionário da E.M.E.F Antônio Zuquim, visitante da 
Sessão. O Senhor Presidente, diante de todo o exposto, solicitou que sejam 
providenciados pedidos, com o nome de todos os Vereadores, referentes a melhorias na 
E.M.E.B “Mércia Júlia Barbosa Velho” e na Rodoviária Municipal. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra e não havendo mais matéria a ser deliberada, os 
trabalhos foram encerrados, sob a proteção de Deus. Eu,  (                               ) Elivelton 
Cayres da Silva,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, constando de três laudas digitadas 
somente no anverso, que depois de lida e achada de conformidade vai assinada pelo 
Senhor Presidente e por mim.  

 

   RODRIGO MOREDA MENDES    ELIVELTON CAYRES DA SILVA 
             Presidente                      1º Secretário   


